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CONFIRA O SEU CADERNO

01. Este caderno de provas contém questdes de miltipla escolha dispostas em ordem numérica, com apenas uma alternativa correta.

02. Confira seu caderno quando o Fiscal de Sala autorizar, pois ndo lhe sera entregue outro, exceto no caso do item 3.

03. Se houver falhas: folhas em branco, paginas trocadas, falta de questdo, mé impresséo, levante o braco. O Fiscal de Sala trocara
seu caderno.

04. Confira se o caderno de questdes corresponde ao cargo para o qual se inscreveu.

INSTRUGCOES E CUIDADOS NO PREENCHIMENTO DA FOLHA DE RESPOSTAS
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01. Confira cuidadosamente seus dados na Folha de Respostas, assine-a, e

comunique ao Fiscal de Sala em caso de alguma divergéncia, ndo faga qualquer ASSIM .
alteracdo em sua folha.

02. Use caneta esferogréfica de tinta azul ou preta.

03. As Folhas de Respostas preenchidas a lapis, ndo serdo aceitas. Dl D D D D
04. Preencha todos os espacos corretamente, a Leitora Optica é sensivel a marcas []2 D D E] D
escuras.
05. Ao terminar, verifique se todas as respostas foram marcadas, mais de uma U3 D D D D
resposta marcada ou rasurada, invalidara a questéo. D 4 D D D
06. Leia atentamente as instru¢des na Folha de Respostas. D
07. Valem, exclusivamente, as respostas corretamente assinaladas na Folha de 05 D D D D
Respostas. UE‘ D D D D
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01. Use para rascunho as partes em branco do caderno.
02. Nao ser& permitido qualquer outro material sobre a carteira, que néo seja o da prova. U-E' D D D D
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PROFESSOR Il ENSINO FUNDAMENTAL DE MATEMATICA

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

01.

Assinale a alternativa que apresenta o valor de (13 + 39i)2.
(A) 1352 -1014i

(B) 1014 - 1352i

(C) —1352 + 1014i

(D) -1014 + 1352i

08. A multlpllcagao de (x + 5) por gx 13) éigual a:

(A) x 29x + 142x + 1898x —9295x — 54925.
(B) X — 29x + 142x + 1898x + 9295x — 54925.
(C) X - 29x + 142x + 1898x —9295x + 54925.
D) x>+ 29x* + 142 + 1898x° — 9295x — 54925,
(

02.

Assinale a alternativa que apresenta o valor do
determinante da matriz abaixo.

g 13 17
4 10 7
6 20 5

(A) —94

(B) 94

(C) —49

(D) 49

09.

Imagine um burro preso por uma corda a uma arvore em
um pasto. Se essa corda possui 53 metros de
comprimento, qual € a maior area circular que esse burro
pode pastar?

Dado: m=3
(A) 8742 m?
(B) 8472 m?
(C) 8427 m?
(D) 8274 m?

03.

Assinale a alternativa que apresenta o valor, aproximado,
de:

35 + [68 — (38 X 75) + (76 — 49) + 2] — [(16 + 13) x 27]

(A) 1346
(B) —1346
(C) 2751
(D) —2751

10.

Assinale a alternativa que apresenta o valor da soma das
raizes desta equacéo: 10x* — 34x + 13 = 0.

(A) -1,3

(B) 1,3

(C) -3,4

(D) 34

04.

Sejam dois formigueiros A e B que possuem um numero
fixo de formigas cada. O formigueiro A possui 1500
formigas, enquanto o formigueiro B possui 1000 formigas.
Se a partir de um dia, a cada dia, o formigueiro A
aumentar 2 formigas e o formigueiro B aumentar 4
formigas, em quantos dias, os dois formigueiros possuirdo
0 mesmo numero de formigas?

(A) 249 dias.

(B) 250 dias.

(C) 251 dias.

(D) 252 dias.

11.

Em um pacote de balas, existem balas azuis, vermelhas e
roxas. O numero total de balas é igual a 800. O dobro do
nimero de balas azuis mais as balas vermelhas e roxas é
igual a 900 balas. O numero de balas azuis somado ao
triplo de balas vermelhas e ao dobro de balas roxas € igual
a 1800. Quantas balas azuis existem nesse pacote?

(A) 500

(B) 700

(C) 100

(D) 300

05.

Uma van transporta 13 pessoas. O peso de cada uma das
13 pessoas é listado abaixo. Qual é a média de peso,
aproximada, das pessoas transportadas nessa van?

70-57-56-89-66-100—-82—-60—-78-53-83-85
-55

(A) 66
(B) 68
() 70
(D) 72

12.

Um capital de R$ 927,00, aplicado a taxa de juros simples
de 5% ao més, durante 509 meses, gera,
aproximadamente, um total de juros no valor de:

(A) R$ 21.952,00.

(B) R$ 23.592,00.

(C) R$ 25.295,00.

(D) R$ 27.925,00.

13.

Uma calxa d'agua de formato esférico possui volume igual
a 2048 m®, Qual é o diametro dessa caixa d’agua?

Dado: m=3
(A) 16
(B) 8
C) 4
(D) 24

06.

Uma maquina de lavar roupas custava R$ 1.300,00. Em
um periodo de promocao, ela sofreu um desconto de 15%.
Passado o periodo de promogdo, o preco promocional
sofreu um aumento de 25%. Qual é o valor final dessa
maquina de lavar roupas?

(A) R$1.300,00

(B) R$1.381,25

(C) R$1.425,75

(D) R$1.485,50

14.

A idade de uma crianga é igual ao produto das raizes da
equagao 4x* — 18x + 8 = 0. Quantos anos possui essa
crianga?

(A) 11 anos.

(B) 8 anos.

(C) 4 anos.

(D) 2 anos.

07.

Um homem tem 10 filhos, homens e mulheres. Se cada
filho pretende gerar apenas um neto cada, qual é a
probabilidade, aproximada, desse homem possuir 10
netas?

(A) 0,155%

(B) 0,098%

(C) 0,045%

(D) 0,009%

15.

Em um teste, um soldado deve desarmar 3 bombas em
sequéncia. Em cada bomba, ele deve escolher um fio para
ser cortado dentre um total de cinco fios para serem
escolhidos. Sabendo-se que apenas um fio é o correto em
cada bomba, e que ele possui apenas uma chance em
cada bomba, qual é a probabilidade dele desarmar
corretamente a segunda bomba e errar a primeira e a
terceira?

(A) 24,3%

(B) 18,2%

(C) 12,8%

(D) 8,7%



16.

O preco de um pacote de viagens era de R$ 1.200,00.
Esse prego sofre um desconto de 10% em um més e, no
més posterior, outro desconto de 12%. De quanto deveria
ser um desconto Unico, para que esse desconto
equivalesse aos dois descontos prévios?

(A) 23,5%

(B) 22,0%

(C) 20,8%

(D) 19,4%

23.

Nas alternativas a seguir, aponte a que ndo apresenta um
substantivo feminino.

(A) Alface.

(B) Crianca.

(C) Eczema.

(D) Aguardente.

17.

Dentre um grupo de 10 criangas, deve-se escolher 7 delas
para interpretarem os 7 andes em uma peca acerca da
Branca de Neve. De quantas maneiras distintas pode-se
fazer essa escolha, lembrando-se de que cada ando é
distinto um do outro?

(A) 604800

(B) 608400

(C) 640008

(D) 684000

24,

Qual das alternativas abaixo esta incorreta quanto a

colocagéo pronominal.

(A) Nao lhe quero pedir dinheiro para mais nada.

(B) Direi-lhe a surpresa na hora certa. Nem adianta
insistir.

(C) “Aqui se faz! Aqui se paga!”

(D) Em se tratando de Lingua Portuguesa, as gémeas
gabaritaram todas as provas.

18.

Seja uma circunferéncia que possui centro no ponto médio
entre os pontos (11,12) e (13,10). Se o raio dessa
circunferéncia for igual a 4, qual é a equagéo reduzida
dessa circunferéncia?

(A) (x=12)2+(y+11)°=4

(B) (x—12)*+(y—11)°=16

(©) (x+12)7°+(y-11)°=4

(D) (x+12)°+(y+11)°=16

25.

A segunda pessoa do singular do imperativo afirmativo do
verbo “abolir " é

(A) aboles.

(B) abolimos.

(C) abole.

(D) aboli.

19.

O preco de uma agao na bolsa de valores é de R$ 2,00. O
preco dessa acdo comecga a duplicar a cada dia de
operagdo da bolsa de valores. Apds quantos dias o preco
dessa acdo sera igual a R$ 524.288,00?

(A) 9 dias.

(B) 13 dias.

(C) 17 dias.

(D) 19 dias.

26.

Substituindo as locug¢des adjetivas pelos adjetivos (entre
parénteses) correspondentes, assinale a alternativa
incorreta.

(A) De Abelha (Apicola).

(B) De Paixao (Passional).

(C) De Asno (Asinino).

(D) De Lua (Ligneo).

20.

Sejam dois pontos, A e B, em um plano cartesiano. Se 0s
pontos A e B possuirem, respectivamente, as
coordenadas (10,23) e (20,17), qual sera a distancia entre
os pontos A e B?

(A) 84
(B) 6v14
©) 424
(D) 2V34

27.

Indique a alternativa em que o acento grave indicador de

crase esta devidamente empregado.

(A) Estavamos as escuras no rancho durante o temporal.

(B) Comecou a sorrir no meio da palestra.

(C) Chegou a Campinas antes do entardecer.

(D) Pedi a ela que tivesse calma antes na hora do
concurso.

LINGUA PORTUGUESA

21.

Das palavras em destaque, em qual das alternativas a

seguir ha um verbo impessoal?

(A) Ventou muito durante o evento e muitas barracas
acabaram desabando.

(B) Foi temeridade ter_saido com as criangas com toda
aquela chuva.

(C) O prédio veio_a ruir durante a madrugada quando
todos dormiam.

(D) Durante os ensaios a bailarina gueixou-se_de dores
nos pés.

28.

De acordo com as vozes dos verbos, em qual alternativa

nédo ocorre a voz passiva dos verbos destacados?

(A) Todas as criangas foram aplaudidas de pé pela
plateia no teatro.

(B) A crianca feriu-se com um objeto durante a aula de
artes.

(C) Clarissa penteava-se diante do espelho quando foi
surpreendida pelos amigos de sala em seu quarto.

(D) A doenca, com muita luta e perseveranca, foi vencida
pelo paciente.

20.

Em qual alternativa abaixo a forma verbal ndo esta

correta?

(A) A mae interveio na conversa antes que os filhos
brigassem por causa do mesmo brinquedo.

(B) Quando obtivermos todos os  documentos
necessarios, daremos entrada ao processo.

(C) Nao cologuem vocés todas as expectativas em seus
filhos.

(D) Onde tu pusestes a combinacé@o do cofre que deixei
sob teus cuidados?

22.

Aponte a alternativa em que o acento grave indicativo de

crase foi usado incorretamente.

(A) Voltaremos a piscina mais tarde se ndo formos andar
de bicicleta.

(B) Apos a leitura do testamento procedeu-se a discussao
entre os herdeiros.

(C) O bnibus chegou a rodoviaria com 1 hora de atraso.

(D) A nova moradora do edificio ndo vai a reunides
convocadas pelo sindico.

30.

Assinale a alternativa em que todas as palavras estao
separadas corretamente.

(A) GRA-CIO-SA/ MA-LI-CI-A / SUB-EN-TEN-DI-DO.

(B) E-XSU-DAR / CA-SE-I-RO / ABSO-LU-TO.

© AU-Xi-LI-O / SI-ME-TRIA / FLA-UTA.

(D) COM-PRI-MIR/ CE-NA-RIO / DI-UR-NO.



